



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Rua Pandiá Calógeras, 898 – Bairro Bauxita- Ouro Preto – Minas Gerais- CEP: 35.400-000
(31)3559-2112- gabinete.op@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 002 AO EDITAL Nº 013/2016 - PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA CODADES

Sobre a Convocação dos Candidatos, onde se lê:

DATA 29/06/2016		
54298	DANIELLE APARECIDA DE MENEZES	13:00
54300	AMANDA DE PAIVA SILVA	14:00
54301	LAIZ EVANGELISTA FONSECA	15:00
54302	FABIO OLIVEIRA FREITAS	16:00
54304	ARISTOTELES RAFAEL BRAGA DA SILVA REZENDE	17:00
54306	HEMRIQUE MECKLER SANTOS	18:00

Leia se:

DATA 29/06/2016		
54298	DANIELLE APARECIDA DE MENEZES	16:00
54300	AMANDA DE PAIVA SILVA	17:00
54301	LAIZ EVANGELISTA FONSECA	18:00
54302	FABIO OLIVEIRA FREITAS	19:00
54304	ARISTOTELES RAFAEL BRAGA DA SILVA REZENDE	20:00
54306	HEMRIQUE MECKLER SANTOS	21:00

Ouro Preto, 28 de junho de 2016.